

ソーバル株式会社 広報グループ 東京都大田区下丸子 3-25-14 ソーバルビル

報道関係各位

平成 24 年 10 月 16 日 ソーバル株式会社

ソーバル株式会社、一般社団法人日本経済団体連合会(経団連)に加盟

ソーバル株式会社(証券コード: 2186 本社: 大田区下丸子 代表取締役社長 推津順一) は、平成 24 年 10 月 9 日付けで、一般社団法人日本経済団体連合会に加盟したことをお知らせします。

経団連とは、「企業と企業を支える個人や地域の活力を引き出し、日本経済の自律的な発展と国民生活の向上に寄与する」ことを使命とする総合経済団体で、日本の代表的な企業 1,285 社、製造業やサービス業等の主要な業種別全国団体 127 団体、地方別経済団体 47 団体などが加盟しています。(平成 24 年 3 月 29 日現在)

ソーバル株式会社は、経団連に入会することにより、企業としての社会的責任を果たすとともに、日本経済 の発展と国民生活の向上に貢献するよう取り組んでまいります。

> お問合わせ先 ソーバル株式会社 広報グループ 担当 西岡 nishioka@sobal.co.jp TEL:03-5482-1420 FAX:03-5482-1358